


ChopMmynupyi 1ieJib HAIIETo ypoKa

Bbl Y3HAETE:

O Kak onpepenatb NonoxeHue
TOMKM Ha NAOCKOCTY

QUro Takoe nNpPAMOYronbHas
CUCTEMA KOOPAUHAT

Q YT10 TaKoe KOOPAMHATHI TOMKM
Ha NNOCKOCTM
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Maremarnueckas pasMUHKa

1. UsBectHO, uTo x < 0, y < 0. CpaBHUTE ¢ HYJEM:

a) xy;  6)(~x) - (—y) B x4y 0 (x)+ (s 0 e)

y’ y
Ha xoopiaMHaATHOI IpAMOI TOYKaAMH é : o -
OTMEUeHb! uucja a u b. a 0 b
Onpepesnnre:

1) MmoavJIbL KaKOro M3 uuces, ¢ uiau b, donbiie.
2) NOJIOMKHTEJBHBIM HJHM OTPHIATENBHBIM ABJACTCA 3HAYEHHE BBIPAXKEHUA:

a) a + b; 6) a — b; B) b — a; r) ab; 1) %




OTBeThl K Pa3MHHKE

Ne 1 - [laHO: X oTpuuaT. Uy oTpuuar.

a) Xy noNoXUTenbHo

) —x *(-y) NONOXWUTESIbHO
B) X+y oTpuuartenbHO

r) -x+(-y) nNONOXUTENbLHO
0) x/y NonoXuUTenbHO

e) -x/y oTpuuaTenbHo



B KnaccHbIX TeTpagax NocTpouTe B KOOPA. NNOCKOCTU TOUYKu A(0;4),
B(-4;0), C(4;0), A(0;-4). 3a eAUHNYHBIU OTPE3OK MPUMUTE 2 KITETKU




[IpuMepbl KOOpaAUHAT

OTMeTbTE B KINACCHbIX TETPAOAAX Ha KOOp,D,MHaTHOVI NJOCKOCTU
TOYKN. 32 €AUHUNYHbIN OTPE30K BO3bMUTE 2 KIETKU

A (2,55 3), B (-1,5; —2,5), C(=2,8; 4), D (3; —3,2), E (0; 4,5), F (-1,1; 0).
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OcBanBaeM aJIrOPUTMBI

Ha ROOp,III/IHaTHOﬁ IIJIOCKOCTH OTMEeUYeHO HEeCKOJIBKO TO4YeK. HpOI[BI/II‘aHCI: 1o
CTOJIOIAM CBEPXY BHM3, OTMETHTE TOYUYKM, 3aJaHHBIEC KOODpAHWHATaAMMHM.
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Ecam Toukm Haﬁ'ﬂeHbI IIpaBnuJIbHO, TO, CO-

eIVMHUB WX KPHUBOM, BBl YBHAUTE SA0JOKO.

[MpakTukym



OcBanBaeM aJIrOPUTMBI

IIpupucyiiTe K A0JIOKY BETOUYKY:

(_0,5; 3)7
(1; 6,5),

(—0,5; 5),
(2; 6,5).

IlpupucyiiTe emje JUCTHUK:

(0; 6),
0; 1),
(—0’5; 8),
(-1,5; 9),
(_3; 9)’

(=3; 7,9),
(—2; 695)7
(—1; 6),
(0; 6)

(0; 6),

[MpakTukym



OcBanBaeM aJIrOPUTMBI

y A
6-.
Hapucyure c« s 4 : TOUKAaM:
(2; 0), | (3; —3),
(1; 1), (3; —95),
(2; 2): (215; —4),
(2; l)a (2’5; —3),
(3; 2), (1,5; -2),
(1; 4), (2; 0).
0; 4), ! | ¢ -
2—1; 2‘3,5), e Py
(_1; 275)7
[MpakTukym




OcBanBaeM aJIrOPUTMBI

3anmumuTre IIOCeAOBATENBbHOCTE TOYEK, 3a4al0lHUX PHCYHOK EJIKU:

[MpakTukym



OTBeThI 8 KOOPAUHATHI TOYEK «EJT0UKUD

O6Gxoaum «ennoYvKy» crneBa, Mo YacoOBOW CTperiKe:

(-1,-6); (-1, -5); (-7; -5); (-3; -3);

(-5; -3); (-3; 1); (-4; 1), (O; 8); (4; 1);
(3; 1); (5; -3); (3; -3);, (7; -5); (1; -5);
(1, -6)



PeimieHue 3a1a4 Ha «OOpaTHBINA XOI»
FiAi.iAi'|-|V|I

Pasbepure, Kax penieHa 3ajaua:

3azyMaJiyi YHCJIO0, YMHOMHIM ero Ha 12, pesyasTar x12 -10
ymeHpmuan Ha 10 u momyumam 50. Kaxoe umcno 3a- s ¥ g
ayMaiu? . 50
Pewenue. [leiicTBuA ¢ uncjiaMu u300pasuM cxeMaTuye- —
cku (puc. 7), 3aTeM OOpaTHBIM XOIOM HaAWAEM HEM3- $12 +10
BECTHOE YHUCJIO. Piii. 7

1) 50+ 10 = 60; 2) 60:12 = 5.

OrBerT: 5.

[MpakTukym



PeimieHue 3a1a4 Ha «OOpaTHBINA XOI»
DRIIASCSHVYV

HcnonssyiiTe IPUEM «O0OpPATHOTO XOZa» OJs PelLIeHUs CJIeAYIOIIUX 3azad:
a) I samyman uucno, paszgenus ero Ha 10, pesyiabTar yBenuuuJ Ha 13 W moay-

yun 23. Kakoe uucao g 3agyman?
1. 23-13=10;
2. 10-10=100;
OTBeT: 100.

S

a) Ha mepBo# ocTaHOBKE B aBTOOyC BOILJIO 7 YeJIOBEK, a BHIILIO 13, Ha BTOpPOH
ocTaHoBKe Bomao 10 uenosex, a BeIIIIO 6. B aBToOyce ocranmock 25 UeJOBEK.
CronbKO 4uesoBeK OBIIO B aBTOOyCe A0 TEPBOM OCTAHOBKM!?

1. 254+6-10=21(uen);
2. 21+ 13-7=27(4en);
OTBeT: 27 4yeul.

[MpoBepka nonyveHHbIX pesynsratoB. Koppekuus



OCTpPOB COKPOBHII]

Ha ocTpoBe ecTb neljepa, B KoTopoun KanmtaH GnuHT npsartan
CBOW COKpoBMULLA.

A 1 CKONBbKO YNCES HYXXHO 3HaTb, YTOOLI 3adaTb

NONoXeHNe TOYKN Ha KoopaANHATHOW NIIOCKOCTU?
2. Kak HasblBaloT napy 4yucern, onpenenstowmnx
NOMOXXEHME TOYKU Ha MITOCKOCTN?.

= | 3. KakHasblBaloT nepBoe 4ncno?
| 4. Kak Ha3sbiBaloT BTOPOE YnCIo?




